

# 贪官双规前三天还在加班“点钞”

与其他的贪官不同,纪委书记出身的陈万华,在被调查时一边表白自己“干干净净做事,清清白白做人”,一边对举报人打压,同时还不忘记继续收受贿赂,甚至被“双规”的前三天,还利用休息时间在办公室里加班“点钞”。他还有神奇之处:在等待终审判决期间,将监狱的教导员拉下水了。

4月30日,安徽省高级人民法院作出终审裁定,驳回了安徽省淮南市人防办党组书记、主任陈万华的上訴,维持一审判决。一审判决的内容是:以受贿罪判处其有期徒刑11年,并处没收个人财产人民币10万元;犯罪所得人民币89万元,予以追缴。此前,检察机关发现,陈万华的儿子请监狱的教导员于宏关照陈,送给于宏现金两万元。

## 大骂纪检组长是颗臭地雷

今年58岁的陈万华,当过兵,做过宣传干事,1998年4月从淮南市田家庵区纪委副书记的位子上,调任淮南市人防办党组书记、主任。

陈万华到淮南市人防办任职不久,国务院就发出了关于清理楼堂馆所建设项目的通知。然而,陈万华在未经审批的情况下,以建人防培训中心为名,未经公开招标,就将主体工程承包给了自己的一

个亲戚。

淮南市人防办一名负责人透露了一个插曲。人防培训中心工程开工不久,有个姓郑的老板跑到陈万华的办公室叫骂,把办公室的玻璃全给砸了。人们从郑老板的骂声中隐约听出点门道——原来,郑老板为了拿下人防培训中心主体工程,曾送给陈万华1万元的好处费,但后来陈万华并没有把工程交给郑老板。

1998年底,淮南市纪委将优秀青年干部王家东派往市人防办担任纪检组长。翌年6月,针对人防办部分干部反映陈万华以权谋私的问题,王家东主动找陈谈心。陈万华表面上对王家东表示感谢,但从此班子开会时,就不再通知纪检组长参加。同时,利用自己在单位里的5名亲属,对王家东进行打压刁难。

2001年,王家东在淮南市纪委举办的纪检干部“守纪律、反腐败”教育培训班学习交流会上提出,纪检干部要提高识别腐败分子自我伪装的能力,并总结出如何识别腐败干部的“两个一定”:领导干部包养情妇、“二奶”的,一定是腐败分子;领导干部傍黑包工头、傍大款的,一定是腐败分子。

陈万华知道后,大骂王家东是颗臭地雷。由于陈万华有多名亲属、朋友在淮南市人防



陈万华受审(资料图片)

办,成了势力强大的“陈家军”,考核班子时给王家东投不称职票,要求将其免职。2002年,王家东被免职。此后,人防办连续多年没有设纪检组长。

## 收钱后被清退的又入场

预算投资近4000万元的“0208工程”,是淮南市委、市政府为民办实事的重点工程,是构建战时防空、平时防灾一体化的城市防护指挥体系的重要工程。

2003年11月,安徽金九龙公司(金九龙房地产开发有限公司)挂靠在中铁四局集团有限公司名下,取得了0208指挥所工程的建设权。由于金九龙公司是私下与中

铁四局三公司签的协议,陈万华发现施工人员少,不像是中铁四局三公司正规工人,要求把他们清退出施工场地。

2004年春节前的一天晚上,金九龙公司董事长赵某带着5万元现金来到陈万华家,请陈万华高抬贵手,同意把工程交给金九龙公司干。“那你们要把工程质量给我搞好了!”陈万华收钱后提出了“要求”。

2004年4月的一天晚上,赵某再次给陈万华送去5万元现金,请求陈尽快批准他们开工。第二天,金九龙公司承建的指挥所工程项目正式开工。

工程开工后,接着就是工程款的结算。为了尽早拿到工程款,2006年春节前的一个晚上,赵某又给陈万华送去10万元现金。

赵某吊起了陈万华膨胀的欲望,他开始利用人防工程疯狂捞钱。2006年八九月间,淮南市惠利公司(惠利集团房地产开发有限公司)开发的惠利花园A区、C区、D区部分工程急欲开工,但由于惠利公司在办理“人防工程易地建设费用”相关审批手续过程中缺少人防工程方案图和施工图,无法通过淮南市人防办的审批程序,没办法开工。

2005年3月,合肥五建(合肥市第五建筑工程公司)取得了淮南市人防办0208工程地面人防指挥中心工程的建设权,该工程于2007年6月竣工。为了向市人防办催要工程款,2007年七八月份的

就来到人防办工程科,在惠利公司没有按要求提供方案图和施工图的前提下,要求工作人员把惠利公司的“工程费用通知单”先签掉,同意该公司自建人防工程,“不要耽误人家开工”。

在陈万华的指示下,惠利花园的几份单子很快就批了。

2006年11月,惠利公司开发的银鹭山庄、惠利花园B区部分工程也想开工,同样因缺少人防工程施工图而无法通过市人防办的审批。为了不影响工程进度,2007年春节前的一天,廖某再次让赵某以提取工程款的名义,从惠利公司财务处提取30万元现金,送到陈万华家,陈万华收下后,再次到人防办工程科“现场办公”,让工程科违规签批了惠利公司人防工程报建项目。

## 一边受贿一边表清白

几乎是在陈万华收受惠利公司董事长廖某60万元贿赂的同时,接到王家东等人举报陈万华有经济问题的淮南市纪委,开始第五次调查陈万华的经济问题。

然而,陈万华根本不把举报放在心上。2007年3月21日,陈万华给淮南市多位领导递交了“表白”信,在标榜自己清正廉洁、务实敬业的同时,他在“表白”信中声明王家东“五次所反映的问题,组织上都多次做过调查核实,全是无中生有的事”。

就在“表白信”发出去不久,陈万华听说惠利公司董事长廖某被安徽省纪委带到了合肥。陈万华怕廖某把自己供出来,马上找到在田家庵区舜耕镇当纪检书记的外甥黄某,将廖某送其60万元的事全部告诉了黄某,让黄某把60万元退给赵某,但没有退掉。廖某被安徽省纪委叫走多日,没有人找陈万华谈话,这让他悬着的心渐渐放松了下来。

2005年3月,合肥五建(合肥市第五建筑工程公司)取得了淮南市人防办0208工程地面人防指挥中心工程的建设权,该工程于2007年6月竣工。为了向市人防办催要工程款,2007年七八月份的

一天,合肥五建项目部经理郑某约陈万华到洛河钓鱼,在河边塞给陈5万元现金。

在淮南市纪委对陈万华的经济问题进行调查时,陈边表白“干干净净做事,清清白白做人”,边对举报人进行打压,边收受巨额贿赂。直到被“双规”的前三天,还利用休息时间在办公室里加班“点钞”。

2007年9月17日,合肥五建项目部经理郑某为了催要工程款,再次来到陈万华办公室,把用信封装的1万元钱放在陈的办公桌上。

就在第二天,廖某在合肥把陈万华供了出来。2007年9月20日下午4时许,正在人防办二楼会议室向南京军区某部首长汇报清白做人的陈万华,被淮南市纪委执行“双规”。在纪委调查期间,陈万华交代了收受惠利公司廖某钱财的问题,并主动交代了组织上尚未掌握的收受金九龙公司赵某、合肥五建郑某、新世界置业公司经理纪某的贿赂问题。

## 终审前把狱管干部拉下水

2007年11月26日上午,淮南市中级人民法院公开开庭审理了陈万华涉嫌受贿一案。最后陈述时,陈万华语调沉重地说自己患病,请求法庭考虑。12月24日,淮南市中级人民法院对陈万华受贿一案作出一审判决,以受贿罪判处有期徒刑11年,并处没收个人财产人民币10万元;犯罪所得人民币89万元,予以追缴。

今年4月,从蚌埠市检察院传来消息,“患病不轻”的陈万华在蚌埠监狱医院住了一段时间,时任蚌埠监狱八监区(蚌埠监狱医院)教导员的于宏就被拉下水了。检察机关初查发现,今年春节前,陈万华在蚌埠监狱住院和做司法鉴定期间,其儿子为请于宏给予关照和尽快给陈万华做司法鉴定,先后多次与其通话,并送给于宏两万元人民币。目前,此案正在进一步侦查之中。 宾语任毅(据《民主与法制时报》)

**佑诗雅** 美胸美体连锁

热烈祝贺“佑诗雅”获国家商标局商标注册许可

**增大提升集中3-8厘米 只需120元**

- ★ 不大不疼不收费
- ★ 穴位埋线、针灸、点穴、物理、仪器,一人一方
- ★ 不打针、不吃药、不涂抹产品
- ★ 一人一间VIP,一对一保密模式

**绿色丰胸, 送你健康**

珠江路店 新世界中心B座2703、2705室 68853685  
 瑞金路店 大光路188号锦江丽舍1207室(南京电视台旁) 84622644  
 新街口店 洪武北路38号正洪大厦1105室(中央肯德基旁) 82028246

曲利科论坛: <http://b382444.xici.net> 专业丰胸: <http://www.youshiya.com>

**南京光子美容美体中心** 科/技/引/领/时/尚

**光一照 肌肤宛若新生**

光子嫩肤领域的革命性突破  
 E光是世界“彩光之父”的Dr. Bitter再次为光子世界成功开创的全新光子嫩肤/除皱设备,是目前光子领域的重大突破。

雀斑 色素斑 黄褐斑 红血丝 高原红 毛孔粗大

不开刀 / 不手术 / 不针刺

**德国Iris 电波拉皮 除皱美容术**

“午餐式” 无创除皱 随做随走 不需恢复期

美丽热线: 83204760 83204761  
 地址: 南京市湖南路12号2楼

2008年震撼全球市场的高科技丰胸项目  
 获得国家卫生部特殊准许: 卫妆特证(2006)第0994号

**eII 意大利注氧丰胸**

在【纯氧】状态下让乳房自然增长  
 在【健康】基础上让乳房持续增长

**1000元丰挺翘**  
**买一送一送800元** 免费试做, 现场体验 (限每天前10名)

专业激光脱毛  
 ★ 免费体验 ★

采用激光脱毛设备, 十年经验, 轻松祛除腋毛、眉毛、发髻、手背、腿毛等全身不雅体毛, 同时收细毛孔提升紧致皮肤, 解决因脱毛使皮肤松弛、毛发变粗的缺点(对其他方法脱毛失败者同样有效)。

团体服务 更多优惠

纯物理 \* 方便 \* 安全 \* 高效 \* 持久 签约6到8年不反弹

**春之源 美容 SPA 生活馆**

大行宫店: 84523438 瑞金路店: 84619230 丹凤街店: 83604422 典雅居店: 86473317